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ENIGMA n2 16 EDUCACIO INFANTIL
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Qui soc? Porto un barret i una corda ,‘
Solucid: el vaquer. La guanyadora és la J()g]
MARTINA ALCALDE
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ENIGMA n2 17 CICLE INICIAL
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dibusiaca, comnpamio méo

Segueix la direccié que indiquen les fletxes i descobriras una activitat que hauras
'de fer. Solucié: s’havien d’escriure el nom de cinc companys/es de classe.

La guanyadora és 'ALEXANDRA BUGA

_______________________________________________________________________________________________________________________________
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ENIGMA n2 18 CICLE MITJA

C|A|IR|E|T|A
DI|S|BJA[UIX|A
D I|S|FIRIE|S|S|A
CIAIN|T[A|R
RIUIA
DI[VIEIR|T|I|T
SIA|R|ID|I|NJA
LILIA|[RID|O[N|S

'Troba la paraula amagada que es troba a la columna vertical des
I
prés de posar les altres al seu lloc.

La guanyadora és la JUDIT SANCHEZ

_____________________________________________________



